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Дополнительная бонусная программа для туристических агентств 

и их сотрудников на 2019 г. для зарубежных туров ООО «Европорт»
Для пользования данной бонусной системой агентству необходимо подать заявку на участие в бонусной программе.
Цель программы: повысить лояльность компании и ее сотрудников.

Суть программы: За определенное количество продаж начисляются баллы, которые можно использовать для оплаты туров. 

1 балл начисляется за каждые 250 рублей продаж. 1 балл = 1 руб.   

50% баллов начисляются на счет агентства, 50% на счет менеджера, забронировавшего тур. 

Баллы не начисляются на менеджеров, которые бронируют туры для субагентов, в данном случае 100% баллов начисляется на счет агентства. При подаче заявки на участие в бонусной программе, указывается ФИО и e-mail специалиста, работающего с субагентами. В случае если данный специалист имеет личные продажи, для него заводится отдельный пароль. 

Баллы начисляются только на услуги, входящие в пакет. На дополнительно оплачиваемые услуги (индивидуальные трансферы, визы, сборы авиакомпании, дополнительные экскурсии) баллы не начисляются. Туры должны быть забронированы в онлайне под паролем конкретного менеджера. Пароли менеджерам присваивает администратор самого агентства, зайдя в систему под паролем агентства в раздел «Администрирование». Туры должны включать проживание в отеле не менее 3 н., трансферы, авиаперелет, оформление визы (в случае, когда страна визовая) и быть своевременно оплачены.

Баллы начисляются ежемесячно и только в случае систематических продаж, в случае отсутствия продаж по заездам за предыдущий месяц, баллы за текущий месяц не начисляются.  

Баллы не начисляются на новогодние и рекламные туры.

Баллы можно использовать при оплате рекламных туров или туров для сотрудников агентства и их родственников. При этом баллами можно оплачивать только комиссионные услуги по туру, входящие в пакет и не оплачиваемые дополнительно. Тур должен включать не менее 3 н. проживания в отеле, трансфер, авиаперелет, оформление визы (в случае, когда страна визовая), не приходиться на даты высокого туристического сезона: новогодние и майские праздники, ноябрьские каникулы, быть забронированным в онлайне под личным паролем менеджера (стандартный тур). 

Баллы за 2018 год должны быть использованы не позднее 31.12.2019 г.

По запросу директора агентства или конкретного менеджера на e-mail: t.maksuta@evroport.ru, в течении 3 рабочих дней предоставляется актуальная информация о состоянии счета. 

Для списания баллов в счет оплаты тура, в письме необходимо указать номер заявки и количество баллов для списания.
Для пользования данной бонусной системой агентству необходимо подать заявку на участие в бонусной программе. Менеджеру необходимо как подать заявку, так и пройти тест по продукту компании «Европорт». Баллы начинают начисляться с момента подписания бонусной программы.

*Баллы аннулируются при ликвидации деятельности предприятия.

Внимание! Туры по России и Абхазии в дополнительной бонусной системе не принимают участие!
Удачных продаж!
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