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 Обзорная автобусная экскурсия по Парижу + круиз по Сене на кораблике и музей духов Фрагонар

Париж «это не город, это целый мир», — утверждал Карл V. Правда, Париж он называл его прежним именем — Лютеция, что в переводе с греческого означает «белый». Экскурсия познакомит вас с историей этого вечно-молодого двухтысячелетнего города и позволит оценить его разнообразие и гармоничность.
В ходе экскурсии вы увидите основные исторические и архитектурные памятники, такие как: Дворец правосудия, Консьержери, Сорбонну, Люксембургский сад, Пантеон, Площадь Согласия, Елисейские поля, Триумфальную арку, Трокадеро, Эйфелеву башню, Марсово поле, Ансамбль Инвалидов, Мост Александра III , Малый и Большой дворцы, Вандомскую площадь, церковь Святой Магдалины, Старую Парижскую Оперу и Площадь Бастилии.
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 Пешеходная экскурсия по Монмартру

Один из самых живописных и любопытных районов Парижа. В течение всего ХIХ и начала XX веков он был своего рода Меккой богемного мира. С бульваров, проходящих прямо у подножья Монмартского холма и известных под названием «района красных фонарей», можно пройти по местам, где находились мастерские художников и их излюбленные рестораны, увидеть базилику Сакрэ–Кёр, построенную на народные пожертвования, посвящённую Святому Сердцу — уникальное место, где уже с 1 августа 1885 года ни днем, ни ночью не прекращается молитва перед символическим изображением сердца Иисусова; церковь Святого Петра на Холме, площадь Холма с её художниками и шаржистами, прилегающими улочками, где в каждой вывеске, в каждой репродукции оживает уникальная история Монмартра. 
Впрочем, прелесть Монмартра не только в его истории, а в том, что этот квартал сумел сохранить свою душу: жители квартала знают друг друга, встречаются в маленьких бистро, обустраивают квартальные вечеринки и праздники, как, например, сбор винограда на Монмартре в первый выходной октября. Некоторые ресторанчики и кинотеатры здесь принадлежат людям кино и театра, так что не нужно особенно удивляться, если за соседним столиком присядет Клод Лёлуш с его взрослыми детьми или Жеральдина Донон.
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Пешеходная экскурсия «Исторический центр Парижа»

Многие старые кварталы Парижа недоступны для машин, поэтому именно пешеходные экскурсии позволяют поближе узнать город.
Остров Сите — в прошлом Лютеция — исторический центр Парижа.
В средние века остров превратился в центр государственной и церковной власти. На острове находится Дворец правосудия, где находится высший кассационный суд Франции, Консьержери, бывшая государственная тюрьма, часовня Сент Шапель и Собор Парижской богоматери.

Нотр Дам — Кафедральный Собор Епископа Парижского. Во время экскурсии можно узнать, что сохранилось со времен средневековья на острове и что изменилось за века, подробно ознакомиться с историей и архитектурой прославленного собора, в котором часто проводит службы сам епископ парижский — кардинал Люстиже.
Левый берег Сены издавна называют Латинским кварталом. Это район студентов и интеллектуалов, учебных заведений и книжных магазинов. Здесь находится Сорбонна — один из старейших университетов Европы и Римские Термы, Пантеон — усыпальница великих людей и Люксембургский сад и дворец, где заседает французский Сенат. В настоящее время Латинский квартал известен своими пешеходными улочками, где много ресторанов традиционной французской кухни.
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Лувр
Проходя через века, Лувр изменял своё назначение и свой облик, и у каждого в восприятии Лувр — свой, индивидуальный. Был он когда-то и крепостью, и главной резиденцией королей Франции, и Академией Изящных Искусств. 
Королевский дворец стал музеем в 1793 году после революции, когда вход в Лувр был открыт для широкой публики. Теперь это один из крупнейших музеев мира, и здесь представлены тысячи произведений искусства.
В настоящее время во Дворце Лувра размещено несколько музеев или, так называемых, отделов — Древнего Востока, Египта, греческих и римских древностей, мировой скульптуры и живописи.
Экскурсия по Лувру познакомит вас с такими шедеврами, как Мона Лиза Леонардо да Винчи, Венера Милосская и Ника Самофракийская, а также раскроет для вас многие тайны живописи, скульптуры и истории искусства в Европе.
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 Версаль

Версаль — столица Франции в течение 107 лет... самый большой дворец Европы... каприз молодого Короля Солнца или тонко продуманная политика?

Слава о создателях Версаля разнеслась по всей Европе и не нуждается в дальнейшем подкреплении, но не менее интересна и жизнь при королевском дворе в Версале XVII века. Маршрут проходит через анфиладу из 7 салонов: большие королевские апартаменты, где давались приемы Королем Солнцем, знаменитую зеркальную галерею и парадные апартаменты королевы, в которых жизнь первой дамы королевства протекала как отлаженное по часам театральное представление. Здесь собраны картины известных европейских мастеров, мебель и гобелены той эпохи.

После экскурсии по королевским апартаментам можно насладиться Версальским парком с его цветочными партерами, статуями, скрытыми рощицами или прогулкой в карете.
ВНИМАНИЕ! В период работы фонтанов в Версальском замке дополнительно оплачивается входной билет в парк на месте – 9 евро на человека. Дни работы фонтанов сообщаются по запросу.

 Нормандия

Руан – столица графства Нормадии с времён викинга Ролона : экскурсия по старому центру Руана с посещением Руанского Собора Богоматери, улицы Больших Часов, рыночной площади, где была сожжена Жанна д ‘Арк и церкви, посвящённой Орлеанской Деве.
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Довиль – курортный город на побережье Ля Манша – излюбленное место отдыха аристократии в Нормандии с XIX века с его гигантским песочным пляжем, казино, ипподромом и фестивалем американского кино.

Онфлер - живописное предместье Гавра, «колыбель импрессионизма», куда приезжали в поисках вдохновения знаменитые пейзажисты Камиль Коро, Клод Моне, Жорж Сёра.  У живописнейшей гавани стоит средневековая церковь св. Стефана, в которой помещается музей старого Онфлёра. Популярностью среди туристов пользуется деревянная церковь св. Екатерины (XV век). Она напоминает корабль, так как строилась местными кораблестроителями. Колокольня этой церкви была в XX веке перевезена на главную площадь города.

 Замки Луары

Жители этого района уверены, что долина Луары — это центр Франции, а значит и сердце истории... Не все французы с этим согласны, но подтверждают, что замки Луары — это свадебное платье Франции...
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Луарская долина славится своими старинными замками и историческими древними городами: Амбуаз, Шенонсо, Шамбор, Шартр, Шомон, Блуа... Все перечислять бессмысленно — их около70! Нужно побывать хотя бы в некоторых, чтобы почувствовать настоящую атмосферу Средневековья и эпохи Возрождения.
Крыши замка Шамбор сравнивают со сказочными чертогами. Он был построен для короля Франциска I и до сих пор поражает не только величиной — 440 комнат и 365 каминов, но и новаторством архитектуры. Не случайно его считают шедевром инженерной мысли и предполагают, что первый проект разработал сам Леонардо да Винчи.
В настоящее время леса вокруг замка — 5 440 гектар — охотничий заказник президента Франции.

Одной из самых оригинальных построек периода Ренессанса считается замок Шенонсо, который расположен на реке Шер, притоке Луары. Он известен еще и как Дамский замок, так как с ним неразрывно связаны судьбы удивительных женщин — Екатерины Медичи, Дианы де Пуатье, Луизы Лотарингской, Жорж Санд...
Шенонсо уникален богатством интерьеров и садов, а также тем, что расположен в буквальном смысле на воде.

Королевский замок Амбуаз, построенный королем Карлом VIII и его женой Анной Бретанской, всегда играл значительную роль в истории французских королей. К тому
же его выгодное расположение на высоком плато над Луарой делало его стратегически недоступным для противников.
Замок известен еще и тем, что в часовне на его территории покоятся останки Леонардо да Винчи.
Виноградники и вина Луарской долины не столь известны ценителям, как Бордо, Бургонь или Шампань, но они, несомненно, заслуживают внимания. Здесь выращивают такие сорта винограда, как гаме, каберне, ко, совиньон и шардоне, из которых производят белые, розовые и красные, а также игристые вина.
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Посещение Диснейленда 

Европейский Диснейленд находится в 32 км от Парижа. Это волшебный мир, созданный не только для детей, но и для их родителей, для семейного отдыха и совместного пребывания в сказочном королевстве.
Диснейленд — это не просто парк развлечений, а целая страна, которая занимает 1943 гектара и условно поделена на пять «республик»:

Adventureland - страну приключений

Fantasyland - страну фантазий

Discoveryland - страну открытий

Frontierland - «пограничную» страну («Дикий Запад»)

Main Street - главную улицу
Ковбои, индейцы и золотоискатели, привидения и фантомы, персонажи любимых мультфильмов и сказочные герои будут целый день рядом с Вами, пока Вы будете развлекаться на всевозможных аттракционах, принимать участие в Параде или просто обедать в сказочном ресторане. Куда бы ни привели Вас приключения, необычайная обстановка и незабываемые впечатления Вам гарантированы!
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 Посещение Аквабульвара
Аквабульвар — самый крупный в Европе водный парк с пляжами на открытом воздухе и под стеклянной крышей — настоящий тропический рай, находится практически в центре Парижа. Здесь Вас ждет мир водных развлечений и аттракционов:
множество бассейнов, один из которых с искусственными волнами, горки большие и маленькие, водопады, гейзеры, солярий, сауна, джакузи. Круглый год температура воды и воздуха составляет +29 градусов. Аквабульвар — это еще и целый комплекс спортивных сооружений, множество ресторанов, кафе, баров и магазинов. Посещение этого водного рая — настоящий праздник для детей и взрослых.

Аквабульвар расположен по адресу: Porte de Sevres, 4, rue Louis Armand 75015 Paris, metro "Balard"

Дети до 3 лет в Аквабульвар не допускаются!
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Посещение аквариума CinéAqua 

CinéAqua – океанариум в центре Парижа, прямо на площади Трокадеро. Именно здесь в 1878 году был открыт подземный «Аквариум Трокадеро», устроенный для Всемирной выставки.
Аквариум организовали под землёй, на месте бывших каменоломен – у основания холма Шайо выбрали подходящие пустоты, расширили их и укрепили бетоном. Огромные искусственные сталактиты напоминают посетителям о том, что они находятся в гроте. Аквариум спроектировал главный инженер парижских дорог и мостов Гаклер.
Сначала аквариум был только успешным аттракционом, но впоследствии, при ежегодной субсидии от Парижа, стал также центром рыбоводства. Здесь заботились о заселении французских вод ценными рыбами, выращивали различные виды лососей и выпускали мальков в водоёмы по всей Франции.
Впоследствии аквариум был закрыт, и только в 2006 году его помещение полностью реконструировали под CinéAqua.
Сейчас здесь на 3500 квадратных метрах под землёй в 43 бассейнах живут более 9000 рыб всевозможных расцветок и повадок. Можно любоваться не только рыбами – есть осьминоги, морские звёзды, ракообразные, большое количество кораллов. В «акульем туннеле» 26 акул плавают прямо над головами посетителей. Очень популярен, особенно среди детей, открытый пруд, в котором можно гладить рыб. В двух кинотеатрах показывают фильмы о морских обитателях и диснеевские мультики, проводятся специальные детские мероприятия, концерты.
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 Кабаре Мулен Руж

Легендарное кабаре «Мулен Руж» — место, где зародилась современная форма танца канкан. Здание, расположенное на бульваре Клиши, легко опознать по муляжу красной мельницы на крыше, афиши для него рисовал Тулуз-Лотрек, а Ив Монтан, Пиаф и Синатра любили проводить здесь вечера.

Некогда за «Мулен Ружем» водилась слава «первоклассного борделя». Но после того как кабаре начали посещать аристократы и люди искусства, оно постепенно превратилось в фешенебельное заведение.

Сегодня в «Мулен Руж» проходят танцевально-песенные шоу для взрослой публики. Так как представления пользуются большой популярностью, попасть на них бывает затруднительно.

Собираясь в «Мулен Руж», лучше выложите фотоаппарат из сумки. Фотографировать в заведении запрещается, равно как и курить.
 Кабаре Лидо
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Кабаре «Лидо» — это яркое, волшебное и просто потрясающее место в Париже на Елисейских полях, которое с 1946 года не устаёт радовать своего зрителя современными шоу-программами и запоминающимися спецэффектами, яркими костюмами и фантастическими декорациями, отточенными движениями и круговоротом веселья. Шоу находится в списке лучших и известных по всему миру программ развлекательного характера, среди которых Мулен Руж и Крейзи Хорз.

Кабаре получило своё название в честь венецианского берега Лидо. Как раз из этих мест в Париж прибыли братья Луи и Жозеф Клерико. В 1946 году итальянцы открыли бар, который в дальнейшем приобрел статус кабаре, которое не имеет до сих пор аналогов по всему миру. 

На сегодняшний день известный шеф-повар Филипп Лакруа работает в кабаре и предлагает своим гостям лучшие блюда французской кухни. Здесь можно заблаговременно заказать столик, выбрать кушанья и под неторопливые мелодии джаза насладиться шедеврами от повара. 
Кабаре Крэйзи Хорс
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Кабаре Crazy Horse — легендарное увеселительное заведение Парижа, несмотря на свою скандальность и откровенность, заслужившее статус культурного достояния государства. Ален Бернарден создал его в 1951 г., и с тех пор кабаре не померкло, а, напротив, приобрело мировую известность. 

Главная достопримечательность Crazy Horse — конечно, его танцовщицы. На первый взгляд, они такие разные: здесь собраны представительницы едва ли не всех стран мира, национальностей и рас (за исключением разве что тех, чей менталитет не позволяет выступать в кабаре). Особенно ценятся еще со времен Бернардена русские артистки, покорившие руководителя красотой, изяществом и отдачей работе.

На самом деле, у танцовщиц очень много общего. Подбираются они по определенным параметрам: сходство можно проследить не только по росту (168—172 см), длинным ногам, объемам и эталонным пропорциям. У девушек одинаковы даже размеры и формы бюста, да и лица их словно подбирались по образцу.
Ужин-круиз на BATEAUX PARISIENS
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Пристань «BATEAUX PARISIENS» находится в непосредственной близости от Эйфелевой башни. Кораблики отходят от причала с 10.00 до 23.30 каждые 30 минут. Маршрут пролегает сначала вдоль левого берега Сены в направлении острова Сите и острова Святого Луи и в обратном направлении вдоль правого берега в направлении моста Гренель, заканчивает около Эйфелевой башни. 

