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	Международный туроператор «Европорт»

Россия, 620014, г. Екатеринбург, ул. Розы Люксембург, 63 

Тел/факс: +7 (343) 287-06-05

E-Mail: booking@evroport.ru   http://www.evroport.ru


GARDENS BY THE BAY
Добро пожаловать в ботанический сад у залива!
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Этот суперпарк является домом более четверти миллиона редких растений, находится прямо в центре города, в районе Марина Бэй и занимает около 101 гектара земли! Растения со всех континентов кроме Антарктиды, собраны в этом саду. 

Помимо парков в саду расположены два крытых биома «Цветочный купол» (Flower Dome) и «Облачный Лес» (Cloud Forest Dome), в разных зонах которых поддерживаются различные климатические условия, что позволяет показать посетителям около 220 000 удивительных растений со всех континентов нашей планеты. 

Вы посетите «цветочный купол» - мир вечной весны, в котором постоянно цветут уникальные растения! В этой оранжерее имитируется холодный сухой климат Средиземноморья и умеренный субтропический климат Южной Африки и Калифорнии. Побродите среди вековых оливковых деревьев, гигантских финиковых пальм и необычных баобабов. Насладитесь невероятными ароматами «цветочного поля», где цветы высаженые по временам года, символизируют различные праздники и фестивали.   
Главной достопримечательностью сада являются фантастические строения - «супер деревья», высотой от 25 до 50 метров с интегрированными солнечными панелями. Каждое «супер дерево» - вертикальный ботанический сад, где можно встретить вьющиеся тропические цветы, папоротники, бромилевые. Эти деревья не имеют ничего общего с их настоящими «тезками», но функции они выполняют не менее важные. «Супер деверья» не только имеют оригинальный внешний вид, способный привлечь туристов и жителей Сингапура, они также аккумулируют солнечную энергию, собирают дождевую воду и задерживают ветер, губительный для многих растений в парке.

Вы прогуляетесь по воздушному мосту, который установлен между «супер деревьями», на высоте 22 метров. Вам откроется вид на ботанический сад, город и знаменитый отель «Марина Бэй Сэндс». Днем кроны «супер деревьев» создают тень на весь сад, а вечером оживают в фантастическом светомузыкальном шоу, которым вам предстоит насладиться.

