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Сингапурский зоопарк построен по концепции «открытого зоопарка» - здесь нет заборов, клеток и решеток. Но не беспокойтесь -  вы не станете обедом для хищников или других обитателей зоопарка! Естественные преграды – канавы с водой, глубокие рвы,сухие ветки и бревна создают условия полной безопасности для посетителей. Такие вольеры максимально приближены к естественной среде обитания животных, это хорошо не только для них, но и для гостей зоопарка - они могут  наблюдать за животными в естественной среде.
Частые упражнения развивают животных, не дают им скучать и в то же время помогают им не отвыкать от естественных инстинктов. Например орангутанги и малайские солнечные медведи должны хорошо потрудиться прежде чем получить свою порцию молока или меда, которая подвешивается в специальных кормушках. Мало того, что надо хорошо подпрыгнуть чтобы ее достать, но еще и открыть. Для того чтобы получить вкусные австралийские орехи макадем, орангутангам и шимпанзе приходится потратить пару часов. Чтобы расколоть крепкую скорлупу ореха нужно проявить смекалку и даже использовать для этого камень. Полярные медведи получают живую рыбу на обед,  им приходится хорошо поплавать, чтобы хорошо поесть. Или например другое техническое решение - частоменяемые рельефы барьеров и оформления вольеров.          
Это придает животным интерес к повседневной жизни  -  найти и изучить, что новенького.
Экспозиция «Хрупкий лес» предложит вам путешествие в тропический лес, где множество порхающих бабочек, лесная роса, шум водопада, мощные деревья, хрупкий папоротник и огромное разнообразие животных, таких так золотоголовые когтистые обезьянки, мышиные олени, белые и черные лемуры, красочные попугаи, ленивцы, коалы, фруктовые летучие мыши – сделают Вашу прогулку необыкновенным приключением.
Прогуляйтесь также по другим экспозициям представленным в зоопарке, посвященным различным животным - «Тропы верхушек деревьев», «Дикая Африка», «Животные подводного мира», «Приматы», «Долина большого рифа», «Сад рептилий», «Семейство кошек».
