Уэльс 

Уэльс, граничащий на востоке с Англией, это небольшая страна с яркой историей и эффектными пейзажами, на территории которой находятся 3 национальных парка и 5 заповедных районов выдающейся природной красоты. Уэльс протянулся всего на 170 миль (ок. 273,5 км) с севера на юг и на 60 миль (ок. 96,5 км) с востока на запад, поэтому нет ничего удивительного в том, что горы и море всегда находятся где-то рядом. Но помимо красивых природных пейзажей в Уэльсе вас ждут оживленные улицы современных городов, традиционный валлийские деревушки и масса интереснейших туристических объектов. Многие жители страны говорят на одном из древнейших языков, сохранившихся до наших дней, валлийском – языке коренного населения полуострова.

Достопримечательности

Уэльс – страна в составе Королевства Великобритании с богатым культурно-историческим наследием, в которое входят многочисленные мифы и легенды, сложенные ее жителями. Он недаром называется «страной замков». Здесь насчитывается 641 крепость исторического значения – в пересчёте на одного жителя это больше, чем в любой другой стране мира. Кроме того в Уэльсе находятся два объекта, внесенные в Список объектов мирового наследия ЮНЕСКО, а столица страны Кардифф, хотя и была основана во времена римского владычества, на самом деле является самым молодым городом в Британии.

История одной из древнейших в мире цивилизаций и ее мифы, дошедшие до нас из глубины веков, неразрывно связаны с незабываемыми достопримечательностями. Их обширный список включает оборонительные укрепления древних римлян, 641 замок и бесконечное множество мест, где разворачивались события, описанные в легендах о короле Артуре и волшебнике Мерлине. И где бы вы ни находились – в маленькой деревушке в сельской глубинке или в современном шумном городе с его насыщенной музыкальной и ночной жизнью – вы везде откроете для себя что-то новое и интересное.

Шоппинг, рестораны, развлечения

Как и большинство столичных городов, Кардифф – настоящий рай для любителей ходить по магазинам. Главный торговый район города – Квин Стрит (QueenStreet), где вы найдете все свои любимые магазины. Тем, кто предпочитает делать все покупки под одной крышей, советуем отправиться в торговый центр StDavid’s; а любителям бутиков и маленьких уютных кафе лучше всего отправиться в Викторианский пассаж (VictorianArcades).

Как и на большей части территории Британии, футбол и крикет пользуются в Уэльсе популярностью, однако национальным видом спорта валлийцев является регби. MillenniumStadium в Кардиффе, на котором проводятся все игры национальных сборных страны по регби и футболу, вмещает до 75 тысяч зрителей. Национальная сборная Уэльса по регби добилась больших успехов – её игрокам удалось 24 раза завоевать престижный Кубок шести наций. Кроме того, они на протяжении многих лет неизменно выходят в финальный турнир чемпионата мира.

Уэльс – настоящий рай для гурманов – буквально каждый уголок страны может похвастаться фантастическими местными деликатесами. Рекомендуем заказать на завтрак свежих моллюсков и обязательно попробовать лавербред (laverbread) – блины из морских водорослей с беконом. Если вам удастся посетить местные фермы, советуем отведать вкуснейший домашний сыр, а из более солидных блюд, рекомендуем непременно попробовать всемирно известную черную уэльскую говядину (WelshBlackBeef) или горного барашка (MountainLamb).

