Свадьба во Дворце Кинских. Дворец Кинских расположен в центре Праги на границе Старого Города и Нового Города, возникшего в середине XIV века по указанию император Карла IV. 
Дворец был построен в XVIII веке графом Кински, представителем одного из самых уважаемых дворянских родов.  Архитектором, возводившим этот прекрасный дворец в стиле барокко был  венский архитектор Маттиас Хуммель.  Дворец несколько раз менял своих владельцев, переходя в руки различных аристократов, политических и общественных деятелей Европы.  

Сегодня дворец, который был бережно реставрирован в конце прошлого века, является идеальным местом для проведения свадебной церемонии и свадебного банкета.  Здесь проводятся  приемы , концерты и другие культурные и праздничные акции.

Для проведения свадебной церемонии мы предлагаем прекрасный Музыкальный Зал  Дворца с уникальными фресками и потрясающей акустикой. Кроме того, для свадеб с количеством гостей от 12 до 25 предоставляется уникальная возможность проведения и свадебного банкета в роскошных салонах второго этажа южного крыла этого дворца.
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