Свадьба в замке Чешский Крумлов. Чешский Крумлов является историческим памятником, внесенным в список исторического наследия ЮНЕСКО. Свадьба в Чешском Крумлове - это очарование, подлинность и достоверность, роскошь и утонченность, чувственная энергия барокко и романтика. Мы откроем для Вас лучшие свадебные залы Чешского Крумлова: Зеркальный зал замка, Лапидариум замка или городской Прокисув зал.
Торжественные празднования Вашей свадьбы можно устроить в замковом Парке с замечательным скульптурным ансамблем и единственным в Европе вращающимся зрительным залом. Празднование можно провести и в одном из залов замка или в салонах 5-звездного отеля Роза. Этот отель расположен в помещении другого старинного замка города Чешский Крумлов. В летние месяцы свадебный банкет можно организовать на, нависающей над водой, террасе замкового отеля Руже.

 Чешский Крумлов находится в 180 километрах от Праги. Поэтому мы рекомендуем приехать в этот город за день до свадьбы и остаться там на ночь и после свадьбы. 
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