Свадьба в Праге во дворцовых садах. Дворцовые Сады Праги, словно специально предназначены для проведения свадебной церемонии. Парки в стиле итальянского барокко представляют каскады террас, украшенных великолепными скульптурами, фонтанами бесподобными цветочными клумбами и потрясающим панорамным видом на Прагу. Эти культурные и исторические объекты национального масштаба охраняются UNESCO.

Свадебная церемония проводится под крышей великолепной каменной беседки, украшенной старинными росписями. Своей открытой частью, беседка обращена к саду. Таким образом, даже в непогоду, Вы остаетесь защищенными и наслаждаетесь красотой сада во время свадебной церемонии. Для тех, кто ищет самое романтическое место для своей свадьбы, тихий, уединенный, прекрасный и торжественный уголок в самом центре Праги для исполнения мечты о незабываемой свадьбе, не найти места великолепнее пражских дворцовых садов.

 Решение провести свой свадебный день в уникальном парке означает, что Вы соприкоснетесь с романтическим стилем барокко в историческом сердце Праги. Во время Вашей свадьбы в пражских дворцовых садах будет звучать живая музыка в исполнении свадебного скрипичного квартета. Во время Вашей свадебной церемонии, а возможно и Вашего свадебного приема, парк будет принадлежать только Вам, и подчеркнет силу, красоту и искренность Вашей любви.

 Свадьба в Праге, в Дворцовых Садах может состояться с весны по осень. Это великолепное место подходит как для свадеб с минимальным количеством гостей, так и для свадеб с большим количеством гостей.
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