Уважаемые дамы и господа!


Представляем Вам возможность восстановить утерянное здоровье - обследоваться и лечиться в ведущих клиниках Германии!


Немецкая медицина имеет в своем арсенале самое совершенное диагностическое и лечебное оборудование (замена оборудования в ведущих клиниках проводится каждые 3 года на более современное), передовые технологии, высокоразвитую фармакологическую промышленность, высококвалифицированных специалистов и хорошо обученный медицинский персонал. 


В лечебных учреждениях Германии используются только самые совершенные методы диагностики генетических дефектов, микробиологические, серологические, иммунологические исследования и т.д. Пациенты своевременно обеспечиваются любыми необходимыми фармацевтическими и медицинскими средствами. Превосходное оснащение лечебных учреждений дает возможность быстро и в полном объеме обследовать пациента и точно определить его диагноз.


При необходимости оперативного лечения выбирается оптимальный метод, предпочтение отдается малотравматичным и щадящим методам - эндоскопическим.


Все это гарантирует всем пациентам точную и раннюю диагностику заболеваний, оптимальную и эффективную программу лечения и наилучшую реабилитацию после перенесенных заболеваний!
- Вы можете рассчитывать на получение медицинской помощи в крупной (2000 мест и более) или в небольшой частной клинике, а также амбулаторно в частной практике, оснащенных самым современным оборудованием. Условия проживания во время обследования и лечения в немецких клиниках смотрите здесь… 
- Также для Вас мы предлагаем оздоровительный отдых на лучших лечебных курортах и в санаториях Германии, читайте и выбирайте здесь... 

- Перечень заболеваний и методы их диагностики и лечения, с успехом применяемые в современных немецких клиниках, можно посмотреть здесь… 

Объём необходимого обследования и методы лечения подбираются индивидуально для каждого пациента в зависимости от диагноза и течения заболевания.

Фирма "ЕВРОПОРТ" - подготовит для Вас исчерпывающую информацию о том, на какую медицинскую помощь (в Вашем конкретном случае) Вы можете рассчитывать в Германии.

Последовательность действий 
по организации лечения в Германии

- Мы переведем на немецкий язык полученные от Вас сведения по заболеванию и направим их в профильную клинику.

- Мы передадим Ваши документы на рассмотрение директору и ведущим специалистам клиники с целью планирования необходимого объёма обследования и лечения.

- Мы переводим на русский язык ответ клиники и пересылаем Вам

Ответ из клиники включает следующие документы:
- программа оказания медицинской помощи,

- стоимость медицинских услуг (калькуляция),

- договор.

· Мы оформляем для Вас официальное приглашение от фирмы  для получения визы в Германию на обследование и лечение.

· Наша фирма берет на себя оформление визы.

· В случае необходимости мы забронируем отель или пансион, закажем авиа- или железнодорожные билеты, организуем встречу по месту прибытия.

Мы предоставим для Вас в Германии высококвалифицированного переводчика.

ВНИМАНИЕ!!! Получение для Вас всей необходимой информации, обработка медицинских документов производится фирмой "ЕВРОПОРТ" бесплатно!

1.  Свяжитесь с нами любым удобным для Вас способом:

по телефону:   (343) 287-06-05
по факсу         (343) 287-06-75
по электронной почте: o.shirobokova@evroport.ru

2.  Подумайте о наличии у больного и сопровождающего лица загранпаспорта. Обратите внимание, что заграничный паспорт должен быть действителен еще не менее трех месяцев после даты планируемого возвращения из Германии.


3.  Заполните анкеты, присланные нами или распечатанные с сайта, и позаботьтесь о качественном написании выписки из истории болезни или амбулаторной карты.


ВНИМАНИЕ!!! Вы можете заполнить анкеты на сайте прямо сейчас или распечатать их для заполнения вручную:
	Анкета №1(пациента)
	Анкета №2 (сопровождающего лица)

	заполнить или распечатать анкету №1 здесь...
	заполнить или распечатать анкету №2 здесь...


4.  Отправьте по почте, факсом или электронной почтой вышеперечисленные документы
(анкеты и выписку из истории болезни).

5.  При получении Вами предложения клиники - сообщите нам о принятом Вами решении.

6.  При поступлении в клинику рекомендуется иметь с собой:
Лекарства, принимаемые вами постоянно на родине (Вам они понадобятся в первые 1-3 дня - до момента получения результатов обследования);

Медицинскую документацию: амбулаторную карту, выписки из стационаров, результаты исследований (рентгеновские снимки, результаты исследования МРТ, компьютерной томографии, ЭКГ, гистологические препараты и пр.).

Присылайте нам Вашу заявку и вопросы - Вам ответит квалифицированный врач
