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	Международный туроператор «Европорт»

Россия, 620014, г. Екатеринбург, ул. Розы Люксембург, 63 

Тел/факс: +7 (343) 287-06-05

E-Mail: booking@evroport.ru   http://www.evroport.ru


Пещеры Бату

Пещеры расположены в пригороде Куала Лумпура. Пещеры Бату встретят вас у подножия горы огромной ,сверкающей позолотой статуей ,символом божества индусов Муруган . Пещеры -храмы  ,место для поклонения индусов ,являются основной достопримечательностью где ежегодно проходит загадочный фестиваль Тайпусам  и на который съезжаются паломники со всего мира.  Вы подниметесь в главную пещеру ,где находится множество красочных храмов, по дороге –крутой лестнице с пронумерованными ступеньками ,встретите верующих ,одетых в экзотические одежды и несущих на голове подношения божествам. Не забудьте захватить с собой связку бананов и покормить обезьянок-жителей пещер, сидящих на перилах лестницы.

Любители экстрима  ,по желанию, могут посетить и расположенную недалеко темную пещеру, и там увидеть огромное количество безобидных обитателей лабиринтов пещеры .

В экскурсию также включено посещение Королевской фабрики Селангор, где гости понаблюдают старинные и современные методы создания оловянной посуды и сувениров и при желании могут даже попробовать создать что-либо своими руками.

Продолжительность экскурсии   3 -3,5 часа.
Начало экскурсии: от 9утра до 3 дня










