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	Международный туроператор «Европорт»

Россия, 620014, г. Екатеринбург, ул. Розы Люксембург, 63 

Тел/факс: +7 (343) 287-06-05

E-Mail: booking@evroport.ru   http://www.evroport.ru


КОТА КИНАБАЛУ + ДЕРЕВНЯ МАРИ МАРИ

Исследуйте и Откройте для себя Подлинную Культуру... 
Деревня расположена на расстоянии приблизительно 25 минут езды от города. Маршрут проходит по длинным дорогам, окруженным широким спектром растительности под лазурным небесным сводом. Культурное многообразие деревни является нашей гордостью, здесь Вы можете понять индивидуальность и отличие Сабаха. 

ТРАДИЦИОННЫЙ МАРШРУТ 
08:00 hrsВыезд из отеля / других оговоренных мест в деревню. По прибытию Вы будете проинформированы относительно правил поведения в Деревне. 

Проходя через висячий мост, Вы будете очарованы видом протекающей внизу реки. 

* Затем Вам предложат посетить традиционные жилища племени, поучаствовать в некоторых домашних мероприятиях, посмотреть местные обычаи и отдохнуть в демонстрационных хижинах. 

* В одной из хижин племени Вас ждет красочная Приветственная Церемония и специально подготовленное развлекательное представление, после которого Вы будете приглашены в обеденный зал. В течение 15 минут у Вас будет свободное время, Вы сможете сделать покупки, сфотографироваться или просто расслабиться и наслаждаться красотами окружающей природы. В конце экскурсии Вам предложат ланч / послеобеденный чай, и у вас будет возможность оценить восхитительную традиционную и смешанную кухни. 

Далее отправляетесь в городской тур. 

* SabahFoundationBuilding: Эта башня является уникальным 30-этажным зданием, архитектурным и техническим чудом (кругообразная структура, поддерживаемая высоким растяжимыми арматурами). 

В мире существует только четыре таких здания. Это – самая высокая башня в Сабахе, расположена рядом с Городской Мечетью Кота-Кинабалу, являющейсяобразомИсламскойсовременнойархитектуры. 

* Сигнал-Хилл (SignalHill): самая высокая точка в городе, одно из лучших мест для осмотра Кота-Кинабалу с высоты птичьего полета. 

* Ремесленный Рынок (HandicraftMarket): излюбленный торговый рынок местных жителей и туристов, где в изобилии продаются сувениры и другие товары для каждого посетителя. 

15:00 Возвращение в отель. Окончание экскурсии. 

В цену включено: трансфер, оплата за вход, водитель, обед по выбору &англо-говорящий гид. 

В цену не включено: личные расходы, чаевые & другие дополнительные оплаты. 

Вещи, которые нужно взять с собой: 
* Удобная обувь * Легкая одежда * Питьевая вода * Фотоаппарат * Средство от насекомых 

Важные Примечания 
* Время отъезда из разных отелей может варьироваться. Пожайлуста, уточните повторно у наших сотрудников. 

* Указанное время – ориентировочное и может быть изменено. Компания не несет ответственности за изменение времени вне нашей компетенции. 
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