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	Международный туроператор «Европорт»

Россия, 620014, г. Екатеринбург, ул. Розы Люксембург, 63 

Тел/факс: +7 (343) 287-06-05

E-Mail: booking@evroport.ru   http://www.evroport.ru


ЭКСКУРСИЯ ПО КОТА КИНАБАЛУ + ЗАПОВЕДНИК

Расписание Туристического Маршрута: 
09:00 Встреча в фойе отеля. Знакомство с городом 

* SabahFoundationBuilding: Эта башня является уникальным 30-этажным зданием, архитектурным и техническим чудом (кругообразная структура, поддерживаемая высоким растяжимыми арматурами). 

В мире существует только четыре таких здания. Это – самая высокая башня в Сабахе, расположена рядом с Городской Мечетью Кота-Кинабалу, являющейсяобразомИсламскойсовременнойархитектуры. 

* Локк Кави Заповедник (Парк Живой Природы): Посетители могут увидеть диких животных Борнео и Малайзии, таких как, обезьяны носач, азиатский слон, носорог, птицы, тигры и т.д. В заповеднике обитает более чем 100 разновидностей млекопитающих. Посетители могут увидеть орангутанга Маршу и её друзей. Вы будете удивлены проделками животных при просмотре представления, организовываемого в Амфитеатре Заповедника. В Ботанической части заповедника имеются тропы, ведущие в Цветочный и Имбирный Сад. 

* Ланч: Предлагаем получить удовольствие от блюд знаменитой Итальянской кухни, посетив Небольшие Семейные Итальянские Ресторанчики. Все блюда здесь домашнего приготовления, начиная от превосходного хлеба и заканчивая соусом и пастой. 

* Сигнал-Хилл (SignalHill): самая высокая точка в городе, одно из лучших мест для осмотра Кота-Кинабалу с высоты птичьего полета. 

* Ремесленный Рынок (HandicraftMarket): излюбленный торговый рынок местных жителей и туристов, где в изобилии продаются сувениры и другие товары для каждого посетителя. 

15:00 Возвращение в отель. Окончание экскурсии. 

В цену включено: трансфер, оплата за вход, водитель, обед по выбору &англо-говорящий гид. 

В цену не включено: личные расходы, чаевые & другие дополнительные оплаты. 

Вещи, которые нужно взять с собой: 
* Удобная обувь * Легкая одежда * Питьевая вода * Фотоаппарат * Средство от насекомых 

Важные Примечания 
* Время отъезда из разных отелей может варьироваться. Пожайлуста, уточните повторно у наших сотрудников. 

* Указанное время – ориентировочное и может быть изменено. Компания не несет ответственности за изменение времени вне нашей компетенции. 
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