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	Международный туроператор «Европорт»

Россия, 620014, г. Екатеринбург, ул. Розы Люксембург, 63 

Тел/факс: +7 (343) 287-06-05
E-Mail: booking@evroport.ru   http://www.evroport.ru


Уважаемые туристы!

В аэропорту Кольцово (Екатеринбург) при регистрации на рейс Вам необходимо предъявить открытую визу ОАЭ.  Без предоставления въездной визы регистрация на рейс не производится.

В аэропорту  по прибытии в аэропорт Дубаи, Вам необходимо пройти в сектор Сканирования сетчатки глаза. Далее Вы поднимаетесь на второй этаж для прохождения границы (если Вы обнаружили ошибку во въездной визе – необходимо сделать коррекцию визы в офисе Иммиграционной службы, который расположен на втором этаже и работает круглосуточно). После прохождения границы просим Вас пройти к ленте выдачи багажа. Получив  багаж, Вы покидаете здание аэропорта. 
При выходе из здания аэропорта  Вас будет встречать представитель принимающей компании  с табличкой-логотипом  (схема аэропорта Дубаи см. на информационном листе). Представитель принимающей компании проводит Вас  на трансфер до отеля (если он Вами заказан и оплачен).

По приезду  в отель предъявите на Reception свой паспорт и ваучер.  Время регистрации в отеле (Check Inn) – 14:00 

В прибрежных и некоторых городских отелях у Вас попросят депозит, который Вам вернут в день отъезда (в дирхамах по курсу отеля), за вычетом суммы, которую Вы потратили при оплате дополнительных услуг в отеле (мини-бар, телефон, room-service и т.д.).

Рекомендуем иметь при себе визитную карточку отеля, с помощью которой Вы легко вернетесь в гостиницу из любой части города. 

Уточните у гида  в какое время он будет находится в Вашем отеле, для получения дополнительной информации и записи на экскурсии.

 Принимающая компания  не несёт ответственность за экскурсии, 

приобретённые в других компаниях или у частных лиц!
В день отъезда  Вам необходимо освободить номер в 12:00 в соответствии с международным расчетным временем (если у Вас не заказан поздний Check Out).

- За 1-2 дня до вылета Вы получите информацию о времени предоставления трансфера в аэропорт (либо по факсу, либо по телефону). Если Вы не получили данную информацию, обращайтесь в офис принимающей компании
- Транспорт в аэропорт и из аэропорта предоставляется либо принимающей компанией, либо отелем, в котором Вы проживаете.

- Регистрация на рейсы в аэропорту начинается за 3 часа до вылета и заканчивается за 1 час. 

- Просим обратить Ваше внимание, что по правилам Аэропорта Дубаи, одно место багажа не должно превышать 32 кг. Если Вы имеете крупногабаритный багаж, необходимо оформлять карго-перевозку.
- Убедительно просим Вас сообщить в офис принимающей компании  о любых изменениях в программе Вашего  прибывания в ОАЭ
Желаем приятного отдыха!

