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	Международный туроператор «Европорт»

Россия, 620014, г. Екатеринбург, ул. Розы Люксембург, 63 

Тел/факс: +7 (343) 287-06-05
E-Mail: booking@evroport.ru   http://www.evroport.ru


ОАЭ: СТОИМОСТЬ ВИЗ, ТОПЛИВНОГО СБОРА И ПОСАДОЧНОГО ТАЛОНА НА РЕБЕНКА ДО 2х ЛЕТ
	УСЛУГА
	СТОИМОСТЬ НА 1 ЧЕЛОВЕКА

	Топливный сбор
	Включен в стоимость тура

	Виза
	Граждане РФ получают визу по прилёту в аэропорту г. Дубаи сроком – 30 календарных дней. Визовые сборы при этом не взимаются.

	Посадочный талон на инфанта (ребенок до 2х лет)
	60$



МЕДИЦИНСКАЯ СТРАХОВКА:

Страховое покрытие – 40 000$ на человека
Примечания:

Лица в возрасте от 70 до 80 лет страхуются по двойному тарифу.

Лица в возрасте от 80 до 85 лет страхуются по тройному тарифу.

I.
Медицинские расходы  (в пределах страховой суммы)

· Организация услуг и оплата медицинских расходов по амбулаторному и стационарному лечению при наступлении несчастного случая или внезапного заболевания;

· Оплата выписанных врачом медикаментов.
II. Медико-транспортные расходы (в пределах страховой суммы)

· Организация услуг и оплата расходов по транспортировке автомашиной скорой помощи;

· Организация услуг и оплата расходов по экстренной медицинской репатриации, включая расходы на сопровождающее лицо;

· Организация услуг и оплата расходов по репатриации, если расходы на лечение превысили установленный лимит.

III.
Транспортные расходы (в пределах страховой суммы)

· Оплата проезда в страну постоянного проживания, если отъезд не состоялся вовремя по причине госпитализации  Застрахованного;

· Оплата проезда в страну постоянного проживания детей, оставшихся без присмотра;

· Оплата проезда в оба конца родственников Застрахованного для   посещения Застрахованного за рубежом, если срок госпитализации более 10 дней.

IV.
Посмертная репатриация или захоронение за рубежом  (в пределах страховой суммы)
· Организация услуг и оплата расходов по посмертной репатриации тела из-за границы до предполагаемого места захоронения ;

· Организация услуг и оплата расходов на хранение тела и ритуальные услуги при захоронении Застрахованного за рубежом.

СТРАХОВАНИЕ ОТ НЕВОЗМОЖНОСТИ СОВЕРШИТЬ ПОЕЗДКУ
Договор страхования может быть заключен одновременно или в течении 3-х дней с даты заключения договора на туристическое обслуживание и не менее чем за 8 дней до начала запланированной поездки

	СТРАХОВАЯ СУММА
	СТРАХОВАЯ ПРЕМИЯ

	Максимально – 3500$ на человека
	3,5% от общей стоимости тура (без франшизы)


СТРАХОВЫЕ СЛУЧАИ:

Страховым случаем является событие, предусмотренное договором страхования, в результате которого возникает обязанность Страховщика выплатить страховое возмещение.

· Страховыми случаями признаются следующие события, имевшие место в период действия договора страхования и подтвержденные документами, выданными компетентными органами:

· смерть, травма, внезапное расстройство здоровья  Застрахованного или его близкого родственника, требующее госпитализации, произошедшие до начала поездки и препятствующие совершению предполагаемой поездки. Близкими родственниками по настоящим Правилам признаются отец и мать, дети (в том числе и усыновленные), а также родные сестры и братья;

· смерть, травма, внезапное расстройство здоровья супруга (супруги) Застрахованного или его (ее) близкого родственника, требующее госпитализации, препятствующие совершению предполагаемой поездки и возникшие до начала поездки;

· смерть, травма, внезапное расстройство здоровья одного физического лица, имеющего действующий договор страхования со Страховщиком по страхованию расходов, возникших вследствие отмены поездки за границу или изменения сроков пребывания за границей, и совершающего совместную
 туристическую поездку с Застрахованным.
· повреждение имущества Застрахованного в результате пожара, повреждения водой из водопроводных, канализационных, отопительных систем,  а также умышленного нанесения ущерба имуществу Застрахованного третьими лицами, при условии что расследование причин возникновения и устранение последствий причиненных убытков производится в период действия договора страхования.

· приходящееся на период страхования судебное разбирательство, в котором Застрахованный участвует по решению суда;

· получение вызова для выполнения воинских обязанностей;
· невыезд в запланированную поездку Застрахованного по причине решения консульского учреждения об отказе в визе, принятом до начала поездки в отношении самого Застрахованного, выезжающих с ним супруга/супруги, их несовершеннолетних детей, а также одного физического лица, имеющего действующий договор страхования со Страховщиком по страхованию расходов, возникших вследствие отмены поездки за границу или изменения сроков пребывания за границей, и совершающего совместную с Застрахованным туристическую поездку. Причем документы для оформления визы должны быть поданы в соответствии с порядком и в сроки, установленные консульскими учреждениями
Возмещаются также дополнительно возникшие расходы при досрочном вынужденном возвращении или задержке с возвращением  Застрахованного из-за границы, а именно: оплата авиабилета, передача срочного сообщения, проживание в гостинице туристического класса.




�  Под совместной поездкой по настоящим Правилам понимается поездка, оформленная


совместно с Застрахованным , в  которой совпадают сроки  и  место проживания (страна, отель), что подтверждается туристическими документами (туристический ваучер, туристическая путевка и пр.).





