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Длина 201,8 м, ширина 32 м, пассажиры 3123, каюты 1152, спальные места 3013, автомашины 340.

Паром Силья Европа на сегодняшний день считается крупнейшим среди всех кораблей компании Силья Лайн.
Паром совершает ежедневные рейсы по маршруту Турку — Стокгольм — Турку.
На пароме имеются несколько баров, кафе и ресторанов, которые расположены на 7-ой и 8-ой палубах. Магазин такс-фри расположен на 7-ой палубе на корме корабля. Казино " Мулен Руж " занимает корму парома на 6-ой палубе. Конференц-залы занимают 12-ю палубу. Банкетный зал "Европа" находится на 7-ой палубе в носовой части парома. Буфет "Европа" (шведский стол) располагается на 7-ой палубе и занимает всё носовое отделение парома. Каюты находятся на 
2-ой, 4-ой, 5-ой, 8-ой, 9-ой, 10-ой, 11-ой палубах. Автомобильное отделение занимает всю 
3-ю палубу парома, непосредственно под ним располагаются каюты класса Турист II 
(2-ая палуба). Каюты класса Силья люкс и Силья расположены на 11-ой палубе. Каюты классов Сисайд, Турист I, Турист IS находятся на 5-ой, 9-ой, 10-ой и 11-ой палубах. Справочная расположена на посадочной 6-ой палубе, напротив центрального входа на паром.

Описание кают:
Во всех каютах: гардероб, душ, кондиционер, туалет, радио, фен*, внутренний телефон, будильник, две нижние кровати (за исключением кают класса Турист IS).

Турист II

Каюты без окон на 2-4 пассажира, 8,1 кв.м; на 2-ой палубе.

Турист IS

Каюты без окон на 1-2 пассажиров, 6,8 кв.м; На 5-ой, 9-ой, 10-ой и 11-ой палубах. Кровати друг над другом, ширина нижней кровати — 100 см.

Турист I

Каюты без окон на 2-4 пассажиров, 9,1 кв.м; На 5-ой, 9-ой, 10-ой палубах.

Сисайд
Каюты с видом на море на 2-4 человека. На 5-ой, 9-ой, 10-ой и 11-ой палубах.

