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На пароме имеются несколько баров, кафе и ресторанов, которые расположены на 7-ой палубе. Панорама-бар располагается на самой верхней палубе. Магазин такс-фри расположен на корме парома на 7-ой палубе. Казино и казино-бар занимают носовую часть корабля на 8-ой палубе. Конференц-зал находится на 8-ой палубе, в центре парома. Танцевальный зал располагается на носу парома на 7-ой палубе, сразу за ресторанами. Буфет "Веранда" располагается на корме парома на 7-ой палубе. Каюты находятся на 2-ой, 4-ой, 5-ой, 6-ой палубах. Автомобильное отделение занимает две палубы (3А и 3В), непосредственно под ними располагаются каюты класса Турист II, а также сауна-бар, сауна и бассейн (2 палуба). Каюты класса Силья люкс и Силья расположены на 6-ой палубе. Каюты классов Сисайд, Турист I, Турист IS находятся на 4-ой, 5-ой, 6-ой палубах. Справочная расположена на посадочной 4-ой палубе, напротив центрального входа на паром.



Описание кают:

Во всех каютах: гардероб, душ, кондиционер, туалет, радио, фен, будильник, две нижние кровати (за исключением кают класса Турист IS).

Турист II

Каюты без окон на 2-4 пассажира, 9 кв.м; на 2-ой палубе.

Турист IS

Каюты без окон на 1-2 пассажиров, 8,5 кв.м; на 4ой — 6-ой палубах. Кровати друг над другом, ширина нижней кровати — 100 см.

Турист I

Каюты без окон на 2-4 пассажиров, 9 кв.м; на 4ой — 6-ой палубах.

Сисайд
Каюты с видом на море на 2-4 пассажиров, на 4ой — 6-ой палубах.
