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Это шикарный паром, вмещающий в себя множество баров, ресторанов и магазинов, часть которых располагаются на удивительной улице внутри корабля, которая называется Променейд. 
На Променейд, расположенной на уровнях 5-ой, 6-ой и 7-ой палуб, находятся магазин такс-фри, ресторан "Максим", пивной бар, справочная, и ещё несколько магазинов и баров, таких как "Капитанский гриль", "Хеппи Лобстер" и другие. В баре "Стардаст" можно насладиться шикарной морской панорамой и роскошными видами архипелага, там же располагается и дискотека "Стардаст-диско" (12 палуба). Каждый вечер в развлекательном центре "Атлантик-палас" выступают колоритные танцевальные ансамбли и даются представления, рядом расположено казино "Атлантис-палас". Этот развлекательный комплекс занимает 7-ю и 8-ю палубы. Конференц-центр расположен на 6 палубе в носовой части. Буфет шведский стол занимает корму 6-ой палубы. Оздоровительный центр Caracalla Bath расположен на носу парома на 5-й палубе, а "Санфлауер Оазис" занимает 12-юпалубу. Каюты находятся на 2-ой, 8-ой, 9-ой, 10-ой, 11-ой палубах. Автомобильное отделение занимает 3-ю и 4-ю палубы, непосредственно под ними располагаются каюты класса Турист II (2 палуба). Каюты класса Силья люкс, Коммодор и Силья занимают в основном 11-ю палубу парома. Каюты классов Сисайд, Променад, Турист I, Турист IS занимают 5-ю, 8-ю, 9-ю, 10-ю и 11-ю палубы.

Описание кают:
Во всех каютах: гардероб, душ, кондиционер, туалет, радио, фен, внутренний телефон, автоматическая побудка, две нижние кровати (исключение составляют некоторые каюты класса Турист I и II).
Турист II

Каюты без окон на 2-4 пассажира, 11 кв.м; на 2-й палубе. Нижние кровати можно сдвинуть в одну двуспальную кровать.

Турист I

Каюты без окон на 2-4 пассажиров, 11 кв.м; На 5, 9, 10 и 11 палубах.

Сисайд
Каюты высокого класса с видом на море на 2-4 пассажира, 11 кв.м; На 5, 8, 9, 10 и 11 палубах. Окна выходят на Балтику.

Класс Променейд

Каюты высокого класса с видом на Променейд на 2-4 пассажира, площадь 11 кв.м; На палубах 8, 9, 10 и 11. Окна выходят на Променейд.

Класс Силья

Шикарные, комфортабельные каюты на двоих, 14 кв.м., на 11-й палубе; с видом на Променейд (прогулочная улица внутри парома) и на море. В каюте двуспальная кровать, телевизор, гладильное приспособление для брюк. Все каюты класса Силья с видом на море имеют дополнительную кровать для ребёнка. Специальный завтрак.
На борту Silja Serenade есть пешеходная палуба Променад, где Вы можете найти множество магазинов, кафе и ресторанов с высокими стандартами обслуживания. Расслабиться можно в просторном спа-комплексе с несколькими джакузи, а также в саунах и салоне красоты центра Bellamare. Малышей приглашает игровой центр Silja Land с морем из разноцветных шариков.

В ресторане Buffet Serenade накрыт богатый шведский стол, где есть самые разнообразные закуски, горячие блюда и десерты. Вы обязательно сможете найти что-нибудь особенно вкусное для себя среди лакомств шведского стола, которые готовятся из отборных ингредиентов. Пиво, красное или белое вино, а также прохладительные напитки входят в стоимость питания. Персонал с удовольствием порекомендует вам подходящий напиток. Столик можно заказать заранее, при заказе путешествия. Заказать столик в ресторане на тот же вечер можно по прибытии на судно, начиная с 15.30 по местному времени. Ресторан находится на палубе 6.

Ресторан Bistro Maxime прекрасно подходит и для больших, и для маленьких ценителей вкусной еды. Уютный à la carte ресторан на борту судна Silja Serenade предлагает изысканные скандинавские и провансальские блюда. Здесь пассажиры смогут насладиться незатейливыми блюдами, приготовленными из качественных продуктов, а также предупредительным и персональным обслуживанием. В карте вин найдется напиток на любой вкус, который не только подойдет выбраному Вами блюду, но и дополнит его. Ресторан находится на палубе 6.

Находящийся на галерее "Променад" ресторан Happy Lobster  — это самый известный на Балтийском море рыбный ресторан, разумеется, со свежайшими из свежайших ингредиентами. Ввиду того, что шеф-повар составляет меню в соответствии с уловом дня, часть блюд в меню меняется ежедневно. Изумительное на вкус, богатое крабовое блюдо – одно из фаворитов меню.

Mundo – это место, где можно просто и быстро покушать и замечательно провести время в хорошей компании, пробуя блюда из разных уголков мира. В ресторане создана спокойная скандинавская атмосфера, окрашенная азиатскими веяниями. Благодаря открытой кухне вы имеете редкую возможность наблюдать за суетой в сердце ресторана, слушая звуки, сопровождающие приготовление деликатесов, вдыхая возбуждающие аппетит запахи и впитывая атмосферу кулинарной планеты Mundo.

Атмосфера в ресторане El Capitan пульсирует в средиземноморском ритме. Своеобразным сердцем ресторана можно считать гриль, на котором готовятся сочные мясные и овощные блюда. В богатом меню найдутся блюда как для тех, кто очень голоден, так и для тех, кто зашел лишь перекусить. Фирменным блюдом ресторана считаются лучшие на Балтийском море тапас, которые прекрасно подходят как в качестве начальной закуски, так и для небольшого ужина.

Обеденный ресторан Bon Vivant, меню которого меняется в соответствии со временем года и текущей тематикой на судне. В меню, кроме обычного ассортимента, предлагаются завоевавшие большую популярность наборы из блюд с подходящими к ним винами. Любителям хорошо покушать, безусловно, стоит попробовать меню "Автограф" – всю гамму эмоций, вызываемую им, трудно даже описать. Заказав меню "Автограф", вы отправитесь в экспедицию по миру изысканных блюд и тонких вин, чтобы на практике убедиться, какого великолепного результата можно добиться правильным их сочетанием. Высокопрофессиональное обслуживание и тщательно отобранные вина дополняют гастрономическое удовольствие. Винный бар и терраса ресторана, выходящая на галерею "Променад", располагают к неторопливому смакованию вина под соленую закуску в сочетании с приятным общением с друзьями.

Настоящий рай для любителей посидеть в кафе на палубе 6, напротив ресторана à la carte. Декорированное в восточном стиле Café Orient c его неспешной расслабленной атмосферой, — это оазис тишины и покоя в бурлящей жизни судна. В кафе предлагается свежезаваренный чай, сладкие и соленые вкусности, прохладительные напитки, аперитивы, а также кофе. Посетители кафе также могут пользоваться подключением к сети Интернет. Вечерами кафе превращается в уютное место для общения, где хорошо провести время, например, после сытного ужина.

