ПРОГУЛКИ И РЫБАЛКА НА ПАРУСНОЙ ЯХТЕ.
Если Вы истинный профессионал и поклонник рыбалки, то Вам рекомендуется выйти в открытое море, т.е. не менее чем на 95 километров от берега.
Обратите внимание на форму одежды. Практичнее всего легкая рубашка светлых тонов с длинными рукавами, головной убор, удобная обувь и солнцезащитные очки. Из прочего не забудьте средство от морской болезни, нож и крем для загара. Позагорать целенаправленно Вам удастся исключительно во время поездки к месту встречи с будущими трофеями. Тут самое время довериться эхолоту, навигатору и капитану, точнее, его знанию точек сбора потенциальной добычи.
При глубоководной рыбалке можно закидывать удочки с поводком до 6 крючков остановив яхту, желательно над рыбным местом. Длина лески, как правило, не должна быть менее нескольких сот метров, с катушками на электронном приводе (стоит заранее узнать у капитана, имеются ли таковые на борту).
Рыбалка на блесну с борта медленно движущейся яхты, или троллинг, в почете у местных рыболовов. Использовать можно любые стримеры естественных оттенков, целесообразного размера и с применением светоотражающих материалов. Резонно использование попперов. Перед ловлей на блесну с борта зафрахтованного Вами судна, рыба должна быть тщательно подкормлена.
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Не знаете, чем заняться в Испании? Мы предложим план на будни и выходные! 
Незабываемое путешествие для дружеской компании: открытое море и прекрасное настроение на борту красивого парусника. 

Маршрут «Побережье Барселоны» - Комиссия входит

1. Порт Форум-Маремагнум (день): 105 € на человека. Легкие закуски и напитки включены. Примерная длительность поездки 4 часа. Минимум 2 человека.

2. Порт Форум-Маремагнум. Ночной выход в море в полнолуние: 132 € на человека. Легкие закуски, ужин (барбекю) и напитки включены. Примерная длительность поездки 4 часа. Минимум 2 человека.

3. Выходные в Ситжесе: 225 € на человека. Ужин, завтрак и напитки включены. Ночевка на борту. Минимум 4 человека.

Маршрут «Побережье Коста Брава» - комиссия входит 
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1. Выезд из Ллорет де Мар: 106 € на человека. Легкие закуски и напитки включены. Примерная длительность поездки 4 часа. Минимум 4 человека.

2. Выходные в Бланесе: 225 € на человека. Ужин, завтрак и напитки включены. Ночевка на борту. Минимум 4 человека.

Вместо Бланеса отдых возможен выезд в Кадакесе, Росас и т.д.

Неделя на Сардинии или Менорке, комиссия входит 
938 € в неделю на человека (июнь-июль)
1125 € в неделю на человека (август)

В стоимость не включены:
Проезд до порта, портовые налоги и сборы, дополнительные еда и напитки, входные билеты в натуральные парки и природоохранные зоны, таможенные налоги и сборы в посещаемых странах. 
Русский ассистент в порту Барселоны или Ллорет де Мар: 60 €/нетто
Русский гид на 4 часа: 180 €/нетто 
North Wind 40
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Типа судна: Парус
Подтип: Двухмачтовый кеч 43.5 (43.5 футов= 13.25 метров) 

Технические характеристики:
Двухместные каюты: 2 
Осадка: 1.85 м
Мотор: 45 НР

Оборудование:
Пастельное белье, полотенца, 2 душевые кабины, горячая вода, две двухместные каюты и сьюит, одна каюта с двумя раздельными боковыми кроватями. Все каюты оборудованы шкафами и розетками на 220Vи12V.
Шесть комплектов для подводного ныряния, состоящие из маски и трубки (без ласт). Имеется надувная моторная лодка «Zodiak», рассчитанная на 5/6 персон. Возможна рыбная ловля (материалы и разрешения зависят от типа рыбалки).

Тип маршрута: прогулки класса люкс, каникулы, аренда на выходные.
