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	Международный туроператор «Европорт», тел: (343) 287-06-05

Куратор по Китаю: Кравчук Евгений
e.kravchuk@evroport.ru
Куратор по о. Хайнань: Литвинов Ростислав
r.litvinov@evroport.ru


ПЕКИН
Валюта: юань. Курс: 1 доллар ~ 6,7 юаней, 1 юань ~ 4,5 рубля. 
Ехать с долларами. Менять в банках по приезду.
Практически во всех отелях Пекина, которые мы продаем, номера 2х местные. Если едут 3 туриста, в качестве доп места ставится раскладушка, софа или 2 высоких матраца друг на друга. Единственный отель, где были замечены полноценные 3х местные номера -  JiLiDaSha 3* (но в любом случае отель подтверждает DBL+EXB, при нехватке TRPL  дадут  номер с дом местом).
Отели расположенные на рынке Ябаолу:

Ritan Inter 4+*   В центре нового Ябаолу, отель новый с бассейном, один из лучших в этом районе.

В отеле есть русскоговорящий персонал, ориентирован на русских. Все номера в отеле 2х местные. Доп место – софа, если все туристы рослые, может быть не очень удобно.

JiLiDaSha 3*  В центре старого Ябаолу, отель большой. Есть русскоговорящий персонал. Ориентирован на русских туристов. Единственный из хороших отелей рынка, где есть русские каналы по TV.

Wang bang 3* В центре старого Ябаолу,  рядом с JiLiDaSha 3*. Отель невелик, расположен на 20-25 этажах торгового центра. Все 20 этажей продают шубы и кожу. Номера небольшие и все разные по кроватям и площади. 

Kingsintel Commercial 3* (Золотое качество 3*)   Не самый центр рынка (примерно 5 - 15 минут пешком). Отель сильно экономичный, но, тем не менее, имеет своих постоянных покупателей. Номера скромные.

Rongbao 3*: Не самый центр рынка (примерно 5 - 15 минут пешком). Отель так же экономичный. По уровню одинаковый с Kingsintel Commercial 3*.
Резюмируя, можем сказать: что для туристов с претензиями только Ритань Интер 4+*, для среднего уровня: JiLiDaSha 3*и  Wang bang 3*, для туристов экономных:   Kingsintel Commercial 3* и  Rongbao 3*.
Отели расположенные между рынком Ябаолу и центральной площадью Тяньэньмэнь (15 минут езды, пешком примерно 30 минут до обоих мест). 

New Otani 5* Отель японского менеджмента, много японских туристов. Только английский язык. Отель достойный. Есть бассейн. 
Beijing International 5*  На центральном проспекте. Красивый вид из отеля. Только английский язык. Немного староват. 

Jingduyuan Hotel 3* (Столичный сад 3*)   Немного старинный, но уютный. Номера не большие. Доп. место – 2 высоких матраца друг на друга. Есть маленький бассейн (платный! 40~50 юаней за раз). Бассейн не супер. Только английский язык.

Все три отеля находятся рядом с друг другом. Их можно смело предлагать тем туристам, кому важен не только рынок Ябаолу, но и посмотреть Пекин. 

Отели 30-40 минут езды от Ябаолу.
Landmark 4* (базовый на экскурсионку). Отель хороший, большой, светлый. Рядом бизнес центр. В отеле есть бассейн и тренажерный зал. Номера небольшие, но уютные. Доп. место раскладушка: 1,3*1,8.
Примерные депозиты: 

Kingsintel Commercial 3* (Золотое качество) – 200 юаней за номер за весь срок, Rongbao 3* - 200 юаней за номер за весь срок, Ваньбань 3*- 200 юаней за номер за весь срок, Jingduyuan Hotel 3*- 200 юаней за номер за весь срок, Beijing International 5* - 500 юаней за номер в сутки, Landmark 4* – 200 юаней за номер в сутки

Ritan Inter 4+*  - 200 долларов на номер за весь период.
В некоторых отелях депозиты возвращают в юанях. Поменять утром трудно – выход – тратить в Duty Free
Гуаньжоу
Отели рядом с выставочным центром Пачжоу: Carefree 3* (5 минут езды), Yu tong 4* (5 минут езды), Ocean  4* (15 минут езды).

Отели рядом с рынком одежды и сумок: New Mainland 4*, Liuhua 4*, Elan 3*.

Отель рядом с рынком мебели: Forturna Foshan 5*
