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ООО «Европорт.ру»
Россия, 620026, г. Екатеринбург, ул. Розы Люксембург, 63, 2 этаж
тел/факс: (343) 385-60-67
E-Mail: booking@evroport.ruhttp://www.evroport.ru


Рекламный тур: 
Удивительныйи самобытный Кавказ
Приглашаем вас посетить завораживающе красивый природный уголок с непростой историей. Мы покажем вам самые интересные места гостеприимного Кавказа и поделимся историями о древних цивилизациях и храмах, царях и подвигах великих людей. Вы прогуляетесь по древним улочкам, поднимитесь высоко в горы и опуститесь в горные ущелья, встретите рассвет на берегу моря, расслабитесь в теплых водах термального источника. А еще вы, конечно, насладитесь незабываемыми яркими вкусами разнообразной кавказкой кухни и оцените вкусы-символы народов Кавказа. Одним словом, мы сделаем все, чтобы вы почувствовали знаменитое кавказское гостеприимство!
8 дней/7ночей (2 ночи на Каспийском море)
14.10.21-21.10.21
	 (
1
ден
ьь
ь
)14.10
	А/перелет Екатеринбург - Минеральные Воды, рейс 205. Встреча в аэропорту г. Минеральные Воды. Трансфер в г. Пятигорск. Обзорная экскурсия по Пятигорску.
Пятигорск расположился среди уникальнейших гор-лакколитов, которые создали причудливые очертания вершин, приподняв земную кору. 
С высоты Беседки Эолова Арфа откроется панорамный вид на город и красоты Кавказского хребта. Вымощенные камнем дорожки парка «Цветник», перенесут нас в атмосферу времён М. Ю. Лермонтова, который очень любил эти места, ведь бывал тут в детстве. Во время прогулки по излюбленным местам «водного общества» мы увидим Грот Дианы (рукотворная пещера на склоне горы Горячей), где Лермонтов устроил свой последний бал, Грот Лермонтова, Китайскую беседку, озеро «Провал» и Памятник на месте дуэли Лермонтова на северо-западном склоне горы Машук, где выстрел оборвал жизнь поэта на 26 году жизни.
Заселение в отель. Приветственный ужин. Ночь в отеле.

	2 день
15.10
	Ранний завтрак в отеле.Экскурсия в горную Ингушетию.
Знакомство с Ингушетией начинаем в Джейрахском ущелье. Его называют «изумруд» Ингушетии – это настоящее райское место с многовековой историей, легендами и тайнами. В ущелье находится 92 памятника, в том числе ингушские родовые башни и сооружения, которые датируются II в. до нашей эры.
Далее посещение заповедника Эрзи, который располагается на территории Сунженского и Джейрахского районов республики Ингушетия. Заповедник известен своими средневековыми башенными комплексами, которые не имеют аналогов на всём Кавказе!
Эти места имеют богатую историю, покрытую тайнами и приводят в восторг всех, кто их посещает.
Следующим местом будет христианский храм Тхаба – Ерды, возведённый в VIII в. Один из самых древнейших храмов России. В нем совмещаются символы христианства и элементы языческой религии горцев того времени.Обед национальная ингушская кухня.

Дополнительно. 
Далее посещаем одно из семи чудес России – Вовнушки. Это один из самых ярких самобытных башенных комплексов оборонительной системы древней Ингушетии. Он состоит из трёх башен, две их которых находятся на вершине скалы и выглядит как естественное продолжение скал. Башни расположены в живописном ущелье реки Гулой – хи с панорамным видом на Кавказский хребет.Трансфер в г. Грозный. Ночь в отеле

	 (
3
день
)16.10
	Завтрак в отеле.Освобождение номеров и выезд из отеля.
Экскурсия в Сулакский каньон. 
Это одна из главных достопримечательностей Дагестана, при этом она незаслуженно малоизвестна широкой публике. Он поражает своими масштабами и великолепием открывающихся взору картин, которые остаются в памяти на всю жизнь.Каньон возник благодаря реке Сулак, которая прорезала горы на высоте 1500 метров на расстоянии 53 км. Бирюзовый цвет речной воды, больше напоминающий цвет воды на тропических морских курортах. И это на фоне фантастически красивых горных пейзажей.Обед.
По желанию группы возможно катание на катере по реке Сулак (за доп. плату).
Переезд в г. Дербент (Республика Дагестан).Размещение в отеле на берегу Каспийского моря. Отдых, свободное время. Ночь в отеле.

	 (
4
день
)17.10
	Завтрак в отеле. Экскурсия в селение Кубачи.
Это путешествие за один день подарит вам захватывающие дух горные пейзажи, познакомит с древней историей Дагестана и её легендами. Село Кубачиизвестно своимизлатокузнецами, мастерами по металлу и другим видам прикладного искусства, в Дагестане, в самой южной точке России. Уже в давние времена кубачинские мастера изготавливали уникальные предметы, которые со временем совершенствовались и становились все прекраснее и прекраснее.
Обед в семье кубачинца, где хозяева расскажут о прошлом и настоящем этого горного аула, о местном быте и образе жизни. А еще попробуете традиционные национальные блюда, приготовленные хозяйкой дома. Трансфер в г. Дербент.Ночь в отеле.

	 (
5
день
)18.10
	Завтрак в отеле.Освобождение номеров и выезд из отеля.
Встреча с природными чудесами Дагестана, которые поразят своим великолепием и красотой. Вы увидите самые интересные места гостеприимного Дербента и услышите истории о древних храмах, царях и подвигах великих людей.
Обзорная экскурсия по г. Дербенту.
Посещение древней цитадели крепости «Нарын-кала». Её двойные стены, которые спускались к самому Каспию, позволяли полностью контролировать узкий прибрежный проход от моря на юг, к Персии.Сегодня Нарын-кала входит в список всемирного наследия ЮНЕСКО. Прогулка по Дербенту и погружение в невероятную атмосферу старого города. «Девичьи бани», Джума-мечеть. Армянский храм,Домик Петра I, морская набережная.Обед.
Экскурсия на бархан Сарыкум. Уникальная природная достопримечательность, которой больше не может похвастаться ни один уголок земного шара. Здесь никогда не было пустыни, а бархан есть. И не обычный, а один из величайших в мире! Над тайной происхождения этого чуда природы бьется уже не одно поколение ученых.Казалось бы, откуда в горном краю мог взяться островок настоящей среднеазиатской пустыни с характерными флорой, фауной и климатическими условиями. А еще здесь снимали знаменитые сцены для фильма «Белое солнце пустыни». Трансфер в Пятигорск. Размещение в отеле.Ночь в отеле.

	 (
6
день
)19.10
	Завтрак в отеле.Обзорная экскурсия по г. Кисловодску. Это один из самых солнечных городов России. Нижний парк – это самый большой в Европе рукотворный парк. Кисловодские просторы охватывают тысячу гектаров зелени, от центра города к вершинам гор Большое и Малое Седло.Нарзанная галерея, курортный бульвар, гора Кольцо. Необычная форма Кольцо-горы породила множество легенд, но не они влекут сюда тысячи туристов, а волшебные по красоте виды: закаты, Кисловодск как на ладони и белоснежный двуглавый Эльбрус, белеющий вдали.
Экскурсия на Медовые водопады (Карачаево-Черкесская республика).
Спускаемся к Медовым водопадам, которые прекрасны в любое время года. К ним можно добраться легким путем, а можно и преодолеть свой страха, спуститься по крутым ступенькам «Тещины ребра».
На Кавказском подворье есть возможность увидеть и покормить из рук домашних животных и птиц местных пород, на несколько минут погрузиться в прошлые столетия, побывать в этническом музее, увидеть домашнюю утварь, традиционные предметы старины и быта карачаевцев.
Особенно вкусным будет обед из национальных блюд на свежем воздухе, дегустация бесподобного шашлыка и знаменитого напитка кавказских долгожителей - карачаевского айрана.
В 100 метрах над Медовыми водопадами находится самый длинный зиплайн в России протяженностью 1050 метров. Любителям экстрима обязательно рекомендуем прокатиться над ущельем и получить дозу адреналина.
Обзорная экскурсия по г. ЕссентукиПосещение уникального здания Грязелечебницы, курортного парка, дегустация минеральной воды в самой большой в Европе питьевой галереи.Ночь в отеле.

	 (
7
день
)20.10
	Завтрак в отеле.
Экскурсия в Домбай (Карачаево-Черкесская республика).
Домбай - царство синего неба, яркого солнца и снежных вершин. Вам откроются не только древние легенды, но и потрясающие горные панорамы. Именно ради таких видов путешественники стремятся в Домбай! 
Вы вдохновитесь поэтичными кавказскими пейзажами и подниметесь по канатной дороге на вершину горы Мусса Ачитара. По мере подъема открывается живописная панорама Домбайской поляны — Домбай-Ульген, пик Инэ, зуб Софруджу, Белалакая, Семенов-Баши и другие вершины Главного и других хребтов. Отсюда открываются восхитительные виды на ледники. С высоты 3012 метров можно увидеть вид на противоположную сторону хребта — долину реки Гоначхир и пики, закрывающие Архыз. Сердце замирает, когда стоишь на вершине, и наслаждаешься захватывающими дух горными долинами и хребтами Домбая!
Обед национальная карачаевская кухня.
По пути следования, остановка у реки Уллу-Муруджу. Её голубые воды берут свое начало высоко в горах, на леднике, и в любое время года сохраняют низкую температуру, а их цвет может поразить самого искушенного путешественника: они прозрачные и совершенно бирюзовые. Из-за высокого содержания серебра считаются целебными. Река несет свои воды через удивительную елово-буковую рощу, напоминающую сказочный лес.
Посещение термального комплекса. Крайне насыщенная экскурсионная программа будет разбавлена релакс процедурой. Вы получите удовольствие от купания в термальных источниках.Трансфер в г. Пятигорск. Ночь в отеле

	 (
8
день
)21.10
	Завтрак в отеле.
Освобождение номеров и выезд из отеля.
Экскурсия по г. Железноводску.
Удивительно, сколько уникальных объектов находятся на территории Железноводска и его окрестностях. Одни создала природа, другие – человек.Во время экскурсии по Железноводску Вас познакомятс этим изумительным городом и его достопримечательностями.
Вместе мы пройдем по ступенькам знаменитой Каскадной лестницы, одной из самых длинных в России. Преодолев 600 ступенек, сделаем селфи на Ferrum-площади или на фоне первого в мире литературного бювета-книги с отрывками из произведений М.Лермонтова. 
Обязательно увидим Дворец Эмира Бухарского и станцию почтовых дилижансов,заглянем в концертный зал Пушкинской галереи, где когда-то давали свои представления Айседора Дункан и Леонид Утесов, Алла Пугачева и Эдита Пьеха. Прекрасный архитектурный ансамбль железнодорожного вокзала напомнит нам о недавних съемках фильма «Хождение по мукам» с участием Светланы Ходченковой и Андрея Мерзликина.
О тайнах старинной гостиницы Железноводска гид расскажет рядом со зданием Островских ванн, а в музее Льва Толстого узнаем, над каким произведением работал в Железноводске писатель. Рядом с оригинальной скульптурой «Знаки Зодиака» загадаем желание вновь вернуться на Кавказ.
Обед.
Трансферт в а/порт. Вылет в Екатеринбург рейсом 206.


В стоимость тура входит:
· Авиа перелет Екатеринбург-Минеральные воды-Екатеринбург (эконом класс, багаж 23 кг); 
· проживание в отеле на берегу Каспийского моря в г. Дербенте; 
· проживание в отеле3* (Ночной квартал) в г. Пятигорске; 
· проживание в отеле 3* города Грозный;
· питание по программе: завтраки, обеды (кроме первого дня)
· транспортное и экскурсионное обслуживание; 
· страховка.
Дополнительно оплачиваются:
· курортный сбор 50 руб/чел в сутки.;
· [bookmark: _GoBack]экологический сбор башенный комплекс “Вовнушки” – 400 руб/чел;
· доп. расходы в г.Дербент – 500 руб./чел.; 
· поездка на зиплайне – 1100 руб./чел;
· катание на катере по реке Сулак - 1000 руб/чел;
· доп. расходы Бархан Сарыкум – 130 руб./чел.; 
· дегустация дагестанских коньяков и вин - 1000 руб./чел (по желанию);
· экскурсия «Вечерний Грозный» - 1400 руб./чел.
· ужины;
· подъем по канатной дороге на гору Машук – 360 руб./чел;
· подъем по канатной дороге в Домбае (цена зависит от сезона) - канатные дороги на склоне горы Муса Ачитара на высоту 2250 м- 500 руб.; на; на высоту 3012м.- еще 500 руб.; на высоту 3200 м- ещё 300 руб. (т.е. стоимость всех подъемов 1300 руб./чел.);
· сувениры.

Важная информация:

Тур оператор оставляет за собой право менять последовательность экскурсий, замену их равноценными из-за погодных условий или эпидемиологической обстановки!!!
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